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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA DE PESQUISA, PÓS-

GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

Chapecó, SC, 26 de novembro de 2015.

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas e

quatro minutos, no Auditório Bom Pastor da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS),

em Chapecó, e nos demais campi por videoconferência, foi realizada a 1ª Reunião Ordinária

da  Câmara  de  Pesquisa,  Pós-Graduação,  Extensão  e  Cultura  (CPPGEC)  do  Conselho

Universitário (CONSUNI) da UFFS, presidida pelo Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação,

professor  JOVILES  VITÓRIO  TREVISOL.  Fizeram-se  presentes  à  sessão:  EMERSON

NEVES  DA  SILVA  (Pró-Reitor  de  Extensão  e  Cultura). Os  seguintes  conselheiros,

representantes docentes:  AMAURI BRAGA SIMONETTI (Suplente/Campus Passo Fundo),

ANDERSON  LUIZ  DE  OLIVEIRA  (Campus Laranjeiras  do  Sul),  BENHUR  DE  GODOI

(Campus Cerro Largo), ALTEMIR JOSÉ MOSSI (Suplente/Campus Erechim), GILZA MARIA

DE  SOUZA FRANCO  (Campus Realeza),  GISELE  LOURO  PERES  (Campus Realeza),

GRAZIELA SIMONE  TONIN  (Campus Chapecó),  JULIAN  PEREZ  CASSARINO  (Campus

Laranjeiras  do  Sul),  LUIZ  FELIPE  LEÃO  MAIA BRANDÃO  (Suplente/Campus Erechim),

MARIA ALICE CANZI AMES (Suplente/Campus Chapecó).  STA:  EDINÉIA PAULA SARTORI

SCHMITZ,  MARCOS  COLUSSI  TEIXEIRA (Suplente).  Não  compareceram  à  reunião  e

justificaram ausência:  CASSIO CUNHA SOARES (Docente – Campus Erechim), DÉBORA

TAVARES DE RESENDE E SILVA ABATE (Docente/Suplente –  Campus  Chapecó),  FÁBIO

FRANCINCOS  FELTRIN  DE  SOUZA (Docente  –  Campus Erechim),  IGOR  DE  FRANÇA

CATALÃO (Docente – Campus Chapecó), JAIRO JOSÉ CAOVILLA (Campus Passo Fundo),

JORGE LUIZ DOS SANTOS DE SOUZA (STA), VALDECIR JOSÉ ZONIN (Docente – Campus

Chapecó).  Não compareceram à  reunião e  não justificaram ausência: JANDIR JOSÉ

SELZLER  (Comunidade  Regional/Suplente),  PEDRO  ELOIR  MELCHIORS  (Comunidade

Regional), RAFAEL DOS SANTOS CARNEIRO (Discente), WILLIAN HENRIQUE CÂNDIDO

MOURA (Discente/Suplente). Verificado o  quorum,  o  Presidente consultou os conselheiros

sobre a transmissão da videoconferência. Os membros dos  campi,  exceto os do  Campus

Chapecó que encontravam-se no Auditório Bom Pastor, informaram que o áudio estava com
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qualidade insuficiente para prosseguir com o trabalho. O técnico da videoconferência, Lucas,

informou que houve um rompimento no cabo óptico de transmissão da videoconferência e

que a tendência para as próximas horas, em virtude do aumento da utilização de Internet

pelos usuários da UFFS, era piorar.  O Presidente consultou os conselheiros sobre a não

instalação da reunião e se haveria possibilidade de, na condição de Presidente da CPPGEC,

designar  relatores  aos  processos  constantes  no  item 1.3  da  pauta.  Os  conselheiros  dos

campi reforçaram que não estavam entendendo a fala do Presidente. Sendo assim, solicitou à

Secretária  que  proceda  esta  consulta  enviando  um  e-mail  a  todos.  Considerando  as

dificuldades técnicas, declarou não instalada a 1ª Reunião Ordinária, suspensos os trabalhos,

e as matérias previstas para esta reunião voltarão na pauta da 2ª Reunião Ordinária, prevista

para acontecer no dia nove de dezembro. Sendo quatorze horas e vinte e quatro minutos,

foi encerrada a reunião, da qual eu, Kelli Fiorentin, Secretária da Câmara de Pesquisa,

Pós-Graduação,  Extensão  e  Cultura,  lavrei  a  presente  ata  que,  aprovada,  será

devidamente assinada por mim e pela Presidência.
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